

FIȘA

raportului de activitate în anul 2023 pentru membrii titulari,
membrii corespondenți și membri desemnați ai Secțiilor de Științe ale AȘM

I. Titlul, numele și prenumele, Secția de Științe a AȘM

Membru corespondent al AȘM Zota Eremei, Secția medicală

II. Activitate științifică

III. Activitatea în anul de referință (date statistice)

Monografiile în ediții internaționale recunoscute (Springer etc.	
Monografiile în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact cu indicarea IF	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografiile editate în țară	
Capitole în monografiile internaționale	
Capitole în monografiile naționale	
Articole în reviste naționale, categoria A+	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B+	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în alte reviste naționale neacreditate	
Articole în culegeri internaționale	
Articole în culegeri naționale	
Articole în materiale ale conferințelor internaționale	
Articole în materiale ale conferințelor naționale / cu participare internațională	

Participare cu raport la foruri științifice internaționale: în străinătate / în Republica Moldova	
Participare cu raport la foruri științifice naționale	
Participare cu raport la foruri științifice cu participare internațională	
Numărul de cereri de brevetare prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Editor culegeri de lucrări, inclusiv materiale ale conferințelor (cu indicarea numelui pe copertă)	
Articole / cărți de popularizare a științei	
Emisiuni radio/TV de popularizare a științei	
Publicații electronice (pentru revistele care nu dispun de varianta print)	

IV. Rezultate științifice obținute în anul de referință (100-200 de cuvinte)

Sunt consultant științific la mai multe teze de doctorat. Am lucrat productiv cu doctoranzii la temele de cercetare , dintre care 3 urmează a fi susținute pe parcursul anului curent. Aceste lucrări sunt:

1. Studiul histopatologic și imunohistologic al procesului de invazivitate din endometrioza extragenitală – asistent catedra Morfopatologie Eugen Cazacu
2. Markerii implicați în pronosticul carcinoamelor tiroidiene. Studiu histopatologic și imunohistochimic – asistent catedra Morfoipatologie Mihai Parnov.
3. Aspecte clinic-diagnostice și curative în tratamentul hiperplaziei benigne de prostate asociate cu prostatita cronică – medic urolog Victor Bobu. La această lucrare avem 2 Certificate de invenție:
 - № 5084 – Tratamentul local analgetic în perioada postoperatorie a adenomectomei transvezicale
 - № 5085 – Tratamentul local antibacterian în perioada postoperatorie a adenomectomei transvezicale

În anul 2023 am consultat și am fost oponent la susținerea tezei de doctorat (studiu experimental) la tema ” Tesaturile dentale moi- sursa de cellule Stem pentru medicina regenerativă” – competitora medic stomatolog Stela Samson

V. Activitate didactică, în 2023

Numărul cursurilor elaborate/ținute	
Denumirea cursurilor de masterat elaborate/ținute	
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza, fiind confirmată de ANACEC	
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de masterat	
Numărul manualelor, materialelor didactice elaborate și editate	

VI. Activitate managerială

VII. Aprecierea și recunoașterea rezultatelor obținute (Premii, medalii, titluri etc.).

VIII. Membru/președinte al comitetului organizatoric/științific, al comisiilor, consiliilor științifice de susținere a tezelor

IX. Participări la foruri științifice

X. Promovarea rezultatelor obținute și a activității membrilor secției în mass-media

XI. Activitatea membrilor AȘM în domeniul artei, culturii (cu indicarea link-urilor de acces, după caz)

Data completării fișei,

Semnătura

E.Zota